

李克强首访印度：中印关系走向成熟

□ 中国现代国际关系研究院 王世达



印度愿与中方共同努力管控边界分歧

国务院总理李克强20日在新德里与印度总理辛格举行深入务实的会谈，达成广泛共识，一致决定进一步加强中印面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系，推动两国合作取得新成果。

李克强说，中方愿与印方共同努力，抓住机遇，深化合作。一是加强战略沟通，增进政治互信。二是推进务实合作，深化利益交融。三是加强防务合作，增进安全互信。四是扩大人文交流，增进相互了解。五是照顾彼此关切，妥善处理敏感问题。辛格表示，愿与中方共同努力，积极落实双方达成的共识，不允许任何势力在印度领土从事反华活动。

19日，李克强还在新德里与辛格举行小范围会见。李克强表示，我此次访印就是想向全世界表明，中印政治互信在增加，务实合作在拓展，共同利益远大于分歧。辛格表示，印中是合作伙伴，而不是竞争对手。印度愿与中方共同努力，推进务实合作，管控边界分歧，把两国战略合作伙伴关系推向新水平。

(综合新华社电)

重要影响力的大国，其重要性不言而喻。

在美国通过实施“亚太再平衡”战略加紧推动战略东移的背景下，中国周边战略环境趋紧。南向，菲律宾等在南海问题上频繁生事；东南，缅甸问题在西方操弄下已成为地区热点；东向，因日本推动“钓鱼岛国有化”而再现波折的中日关系至今高度紧张；东北，美韩频繁在朝鲜半岛及附近海域举行联合军演，朝鲜则以“以超强硬对强硬”，甚至放言“不惜一战”。因此，确保北向俄罗斯，西向中亚以及西南向印巴的相对稳定成为中国极为紧迫的战略诉求。

印度则把“成为有声有色的大国”作为其独立建国以来矢志不渝的追求。在冷战期间，印度长期受累于印巴关系不睦，沦为南亚地区性大国。新世纪以来，印度战略界逐渐把目

光投向更广阔的印度洋和太平洋地区，但重点在于“将印度洋变为印度之洋”。这与中国“亚太地区优先，兼顾印度洋”的战略导向并不产生实质冲突。实际上，印度在亚太地区的利益相对有限，其在东海和南海问题上更多是象征性表态，无意实质卷入中国与其他当事方的纠纷。在战略上与中国为敌是印度所无法承受的，更不符合印度的根本利益。此外，印度的民族主义情绪非常强烈，独立自主和不结盟原则在其外交决策中的分量超出了很多人的想象，不会甘做某些国家遏制中国的“小兄弟”。

中印“和谐”

既需高层引导又要民间配合

3天发射6枚导弹

朝鲜称属于正常军事训练

新华社平壤5月20日电 据朝中社报道，朝鲜祖国和平统一委员会书记局20日发表新闻公报说，朝鲜近日的导弹发射属于朝鲜军队正常军事训练。

新闻公报说，针对美韩日益加剧的“侵略核战争活动”，目前朝鲜军队正在进行“高强度的正常军事训练”，以加强“强有力的核遏制力”，这是“主权国家的合法权利”。

公报说，美韩将朝鲜的正常军事训练说成是造成朝鲜半岛紧张局势的原因，这是

“贼喊捉贼”，其目的是回避国际社会对其增强侵略武力和“侵略核战争活动”的谴责，以进一步加大对朝鲜的军事威胁。

另据韩联社20日援引军方相关负责人说的话报道，朝鲜当天又发射了两枚疑为KN-02系列的短程导弹。该负责人表示，为应对朝鲜可能的再次发射，韩国军方正密切注视着朝鲜方面的动向，目前正针对朝鲜的发射体和发射意图做进一步的分析。

据悉，朝鲜20日的发射是通过江原道元

山附近一带的移动式发射车辆进行的，导弹射程大约为120公里。

这是朝鲜连续第三天发射短程导弹。据韩国媒体报道，朝鲜之前于18日和19日分别发射短程导弹，其中18日发射3枚，19日发射一枚。

左图：5月19日，在韩国首尔，韩国统一部发言人金炯锡在记者会上发表声明，谴责朝鲜发射导弹的行为，并要求朝方停止挑衅。

□新华社发



△济南章丘市龙山镇02590体彩投注站

△潍坊临朐县12101体彩投注站

金皇活塞：用创新和品质打造第一品牌，做行业的领跑者

2013年3月29日，在人民大会堂举行的第九届中国工业论坛上，曲阜金皇活塞股份有限公司和董事长张鲁京分别荣膺2012年“中国工业先锋示范单位”和“中国工业十大影响力人物”，这是该公司连续三年获此殊荣，“金皇活塞”已成为中国活塞行业响当当的知名品牌。董事长张鲁京在接受采访时这样诠释他们的品牌意识：“品牌是一种无形资产，是企业商战的旗帜，市场竞争实质上就是品牌的竞争，谁拥有‘金字招牌’谁就能在竞争中立于不败之地”。

曲阜金皇活塞股份有限公司是一家全国重点内燃机活塞专业生产企业，主导产品为汽车、柴油机、摩托车、通用汽缸机用铝活塞，产品规格从Φ30到Φ150四大系列1000余种。现有近60条专业活塞生产线，具备年产2400万只活塞的生产能力。据行业统计资料显示，金皇活塞多年来来活塞产量、综合效益稳居国内同行业前两名。

“没有市场就没有工厂，没有质量就没有

用户，没有规模产量就没有规模效益，没有高新技术就没有核心竞争力”是企业多年来始终坚持的经营理念。在这个理念指导下，金皇人紧紧把握市场发展脉搏，依靠科技创新和技改扩能，不断提升企业的自主创新能力，壮大规模实力，巩固摩托车和通用汽缸机市场，重点向汽车、轿车和中高档柴油机活塞等产品发展，改善资产运营质量，提高品牌影响力，实现了企业的可持续跨越式发展。

创新引领发展。多年来，金皇活塞注重加大与同行业的产品差异化的研究，瞄准行业在产品研发和技术创新方面的瓶颈和弱项，把特型、特种活塞、挤压铸造、锻造以及复合材料等科技前沿的科研项目列为重点，科研攻关，创新突破，不断提升了企业的自主创新能力。他们先后与西安工业大学、上海交通大学、山东大学等国内知名高校和科研院所开展了全国的产学研合作，在新材料、新工艺、新技术研究与应用方面取得了重大改进和突破。近年来，金皇活塞共承担国家级项目6项，省级项目

20余项。有近20项通过了省级成果鉴定，近10项达到国际先进水平或填补国内空白。

金皇活塞在去年国内严峻复杂的工业经济形势特别是在整个装备制造行业下压力加大的情况下，以汽车、柴油机活塞和出口活塞为主攻目标，抓项目、抓技改，以调结构为重点，加快了新产品开发速度和产品结构优化步伐，全面实现了国内汽车、柴油机市场的新突破。他们深化和巩固了东安三菱、吉利、长安、常柴等厂家配套份额，并在此基础上，启动了比亚迪市场，进入了川汽动力、力帆汽车等国内汽柴知名厂家，并与奇瑞、江淮、华泰、海马、柳机等主机厂成功达成合作意向，同时，还借助军工产品的技术优势，有效地推进了军品到民用的转化。在国际市场上，金皇活塞充分发挥产品和技术优势，高歌猛进，逆市前行，实现了销量的成倍增长。俄罗斯、土耳其、美国、南非等客户订单持续增长。2012年底，他们柴油机汽车活塞的销量比上年增长增长了145%，出口活塞的销量比上年增长110%。

这充分表明，金皇活塞拥有较高的国内外市场占有率和强大的品牌影响力。

“品牌是一种无形资产。”张鲁京并不是在简单重复这句放之四海而皆准的企业格言。作为金皇品牌建设的发起人，把“做行业第一品牌”作为企业发展战略，坚持走品牌发展之路，树品牌、创名牌，立志要打造一个属于自己的民族品牌、国际品牌。品质是企业质量、信誉、责任和文化的集合，在市场竞争中，对品质始终如一追求，就是对品牌实力最直观的呈现。张鲁京表示，金皇活塞是日本的设备+德国的技术+军工的品质，这体现了金皇活塞的品牌实力和产品优势。当然，为了实现金皇人“做行业第一品牌”的目标，为了圆他们“中国名牌”的梦，他们以品质为生命，并为之付出了超乎寻常的努力。

在产品研发上，金皇活塞不断地开发新产品，确保市场占有率的持续攀升；在管理上，苦练内功，全面提高员工的文化素质和技能，强化员工的品牌意识；在生产上，他们不断引

人和改进技术工艺，强化薄弱环节，严把质量关；在售后服务方面，他们主动关心用户需求，定期对用户进行回访，确保销售的每件产品质量过硬，为客户提供最完美的服务。2007年“金皇”商标被评为山东省著名商标，2005年金皇牌铝活塞被评为“山东名牌”。去年以来，他们又积极参加由国家工信部开展的“工业质量品牌提升专项行动”和工业质量品牌能力提升专项行动，夯实企业创造品牌、品牌的基石，用诚信、品质和实力，用心血、汗水和誓言打造“金皇活塞”这枚金字品牌。

创新驱动发展，品牌成就未来。作为国内活塞行业的领跑者，曲阜金皇活塞股份有限公司将继续把品牌战略作为企业发展的核心战略，着力于科技创新，提高产品科技含量，以强大的科技创新能力铸造品牌，以高品质的产品和服务提升品牌，加速集团化发展，蓄势打造一个30亿的金皇集团，把“金皇活塞”打造成一个具有国际竞争实力的名副其实的国际品牌。

□ 读歌 彩彤飞扬

5月11日晚，体彩超级大乐透第13053期开奖，全国劲爆8注头奖，基本投注单注奖金500万元。我省彩民喜获2注500万大奖，分别出自济南和潍坊。一时间，在巨奖诞生地，喜讯传遍了街头巷尾，成为热议的话题，中奖站点更是一派喜气洋洋的景象。

济南：大奖中出地热闹非凡

济南的这注500万被章丘龙山镇的02590投注站彩民中得。笔者来到投注站，站点外带喜字的大红拱门格外醒目，排列成行的礼炮和鞭炮声是壮观。来祝贺的邻居、朋友和热心的彩友络绎不绝，好不热闹。震耳欲聋的礼炮响彻龙山大地，吸引了过往的行人纷纷驻足观望。一位在马路边卖西瓜的大爷看到悬挂的庆祝条幅，又被震耳欲聋的礼炮吸引，索性过来一探究竟，“真中了500万啊，哎呀，以前经常看到哪又中大奖了，都觉得离我们远了去了，今天还真在俺镇上也中了，太厉害了。”

在02590投注站，于站长更是激动，她对我们说：“这是我从事体彩销售工作以来最热闹最高



△济南章丘市龙山镇02590体彩投注站

兴的一天了，这次中奖我比中奖者都高兴，你看我老公都乐得不行了，昨晚得到消息就联系我告我们公司了，一大早就去做条幅，买水果、瓜子来招待大家，你看，还专门从广告公司租的带喜字的拱门呢，他说这是大喜事，一定要用带喜字的，礼炮和鞭炮也买了好多，就想好好庆祝一下。”



△潍坊临朐县12101体彩投注站

500万，让每一位到02590投注站的彩友、邻居、朋友都感到了浓浓的喜气，也自然引起了大家的各种猜想，谁中的？怎么中的？何时兑奖？于站长介绍：站里的彩友有很多是不固定的，附近打工的多，看看中奖的号码，也没有印象谁刻意选了大号，不敢妄自去猜测。看

来，我们只能等待大奖得主现身为我们揭开谜底了。几个彩友又开始围着林站长，让他推荐大乐透号码，有个彩友打趣道：“咱以后买大乐透都得让老林看看，他推荐的号码带着福气！”

潍坊：中奖站点免费送彩票

潍坊的500万大奖出自临朐县12101体彩站。

大红色的彩灯高高撑起，亮丽的横幅鲜艳夺目，鞭炮礼花齐放，12101投注站前一派喜庆景象。而潍坊临朐县城中出大乐透500万大奖的消息瞬间引爆了潍坊市，中出大奖的12101投注站成了彩友们瞩目的焦点，许多彩友慕名而来一探究竟。12101投注站林站长介绍，为了感谢大家的关注，让更多的人了解体彩，亲身体验一下超级大乐透这个玩法，林站长决定举行免费赠票活动。赠票活动在5月20日举行，当天进站的前两百位朋友每人都将免费获赠大乐透追加彩票一张。

连日来，12101站点内更是热闹非凡，很多彩友围在站长林站长身边询问当时中奖彩友买彩的情况。林站长无奈地笑着说：“我确实记不清了，当时站点里有好几个彩友让我给推荐11选5的号码，有个中年男子来买大乐透，也让我推荐号码，当时我看好33、34、35，就跟他说可以把这三个号做后，打往层推荐，好像就是这位中的，其他的就没啥印象了，他应该是第一次来我店买彩，以前没买过他。”